

VII.

Iktatószám: PH/399-4/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete

ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2023. április 18-i nyílt, soros üléséről.

69/2023.(IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Jegyzőkönyv-hitelesítő megállapításáról	személyének
70/2023.(IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Napirend elfogadásáról	
71/2023. (IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására	
72/2023. (IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására	
73/2023. (IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírására	
74/2023. (IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat szakértelemmel rendelkező ideiglenes bizottság létrehozására a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére beérkező pályázatok véleményezésére	
75/2023. (IV.18.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési	

szilárd és folyékony hulladékkal
összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló
17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet
módosítására

76/2023. (IV.18.) számú
Szociális Bizottsági határozat

Ügyrendi-Jogi-

Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és
Vagyonkezelő intézmény szervezeti és
működési szabályzatának elfogadására

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2023. április 18-án megtartott **nyílt, soros** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök
Dr. Bakos Beáta
Baginé Gavaldik Lívია
Karkusné Dósa Zsuzsanna

4 fő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Kun Adrienn	mb. intézményvezető
Kántor Sándor	intézményvezető (Jászapáti Család-és Gyermekjóléti Központ)

Seresné Lados Éva elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 3 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Dr. Mikola Nóra jelezte távolmaradása okát, Dr. Bakos Beáta jelezte, hogy késni fog. Baginé Gavaldik Líviát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Baginé Gavaldik Líviát jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

69/2023.(IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2023. április 18-i** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Baginé Gavaldik Líviát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: az írásbeli meghívót mindenki megkapta. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni az 5 nyílt napirendi pontból álló napirendet, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

70/2023.(IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Napirend elfogadásáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2023. április 18-i** soros ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Beszámoló az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról**
Előadó: Müllerné Braun Erika intézményvezető
- 2./ **Előterjesztés a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására**
Előadó: Móczó Nóra jegyző,
Szolgáltatást végző intézmény vezetője
- 3./ **Előterjesztés a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázat kiírására, valamint ideiglenes bizottság létrehozására a beérkező pályázatok véleményezésére**
Előadó: Móczó Nóra jegyző
- 4./ **Előterjesztés a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előadó: Móczó Nóra jegyző
- 5./ **Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő intézmény szervezeti és működési szabályzatának elfogadására**
Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

1. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról

Előadó: Müllerné Braun Erika intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Müllerné Braun Erika intézményvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Müllerné Braun Erika: tisztelettel köszönt mindenkit. Talán egy kicsit összefoglalná. Nagyon sok betűt és számot írt le ebben az összefoglalóban, mégis azt gondolja, hogy más volt a 2022-es év, mint az előzőek. Amikor elkezdte írni a beszámolót, akkor visszagondolva jutott eszébe, hogy a 2022-es évet még coviddal kezdték. Az elmúlt évek nagyon nehezek voltak, a tavalyi év is, de ha pozitív szemlélettel próbálnak visszatekinteni, azt megállapíthatják, hogy fejlődtek. Az ellátotti létszámuk nem változott, hiszen az alapszolgáltatásban és a bentlakásos intézménynél is ugyanazzal a létszámmal dolgoznak, látják viszont, hogy az elmúlt évek folyamán sokkal rosszabb állapotú és sokkal idősebb ellátottak kerülnek be az idősek otthonába. Területi ellátásban is azt látják, hogy egyre több az elmagányosodott idős ember. Igyekeztek a fenntartó és az alapítványaik segítségével fejleszteni a tárgyi eszközeiket. A kis otthon felújítása befejeződött, 2021-ben pedig megépült és 2022-ben átadásra került az Alapszolgáltató Központ, ami a településnek szintén egy impozáns épülete. Sokat változott a dolgozói létszámuk, nagyon sok szakképzetlen dolgozó jött, és nagyon sok szakképzett dolgozó ment el, mert nyugdíjba mentek, vagy máshol helyezkedtek el. A szakképzetlen dolgozóikkal viszont olyan szempontból van egy kicsit szerencsájük, hogy a fenntartó most sem engedte el a kezüket, hiszen kaptak támogatást arra, hogy továbbképzéseket szervezzenek, hogy képzésben részt tudjanak venni ezek a kollégák. Így meg tudják tartani a törvényben meghatározott szakképesítési előírásokat. Arról talán csendesebben beszélne, hogy ha állást hirdet, akkor nem sokszor csörren meg a telefonja, hiszen mostanában ez a pálya sem az, amire a fiatalok, vagy a középkorúak vágynak. Jelenleg ilyen szempontból is jól állnak, mert egyetlen szakképzetlen kollégájuk van. Reméli, hogy a mai 21. századi elvárásoknak is meg tudnak felelni, hiszen megpróbálnak mindent fejleszteni és bővíteni, mivel az időseknek és a hozzátartozóknak is egyre magasabb elvárásaik vannak. Azt mondják, hogy ha magasabb térítési díjat fizetnek, akkor magasabb színvonalú ellátást szeretnének kapni. Azt gondolja, hogy ez így természetes. Igyekeznek mindenki kívánságát teljesíteni, és tenni azt, ami a dolguk itt a szociális szférában. Ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszol.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

71/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Ozoróczky Mária Szociális Központ 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására

Előadó: Móczó Nóra jegyző,

Szolgáltatást végző intézmény vezetője

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi Móczó Nóra jegyzőt és Kántor Sándor intézményvezetőt kívánják-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Kántor Sándor: csak annyiban szeretné kiegészíteni, hogy az anyag nagyjából hasonlatos a korábbi évek anyagaihoz, hiszen eleve egy rendelet melléklete alapján kell összeállítani, amely meghatározza a tartalmi elemeket. Úgy gondolta, hogy érdemes kiegészíteni a központ speciális szolgáltatásairól szóló tájékoztató anyaggal, mert bár a jászapáti központ nyújtja, de itt helyben vehetők igénybe. Ilyen szolgáltatás a jogi tanácsadás, a pszichológiai tanácsadás, és a kapcsolati ügyelet, amelyek itt helyben rendelkezésre állnak plusz szolgáltatásként, köszönhetően annak, hogy talán a legjobb elhelyezés az intézmény telephelyei közül Jászladányon van.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést az előterjesztés szerinti tartalommal. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

72/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést az előterjesztés szerinti tartalommal.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázat kiírására, valamint ideiglenes bizottság létrehozására a beérkező pályázatok véleményezésére

Előadó: Móczó Nóra jegyző

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi Móczó Nóra jegyzőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Móczó Nóra jegyző: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait, illetve a megjelenteket. A jelenlegi intézményvezető intézményvezetői megbízása idén július 31. napjáig szól, ezért szükséges újra meghirdetni a vezetői álláshelyet. A nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében második alkalommal a pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület is egyet ért. Azonban a törvény 67. § (7) bekezdése értelmében harmadik és további megbízási ciklust megelőzően a pályázat kiírása kötelező. Ennek megfelelően összeállításra került a pályázati felhívás. A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján a pályázatokat legalább háromtagú, szakértelemmel rendelkező bizottságnak kell elbírálnia. A bizottság tagjaira javaslatot tettek az előterjesztésben, amely szerint Tamási Istvánné és Lengyel Józsefné nyugalmazott óvónők vennének benne részt, illetve mivel bölcsődével összevont intézményként működik az óvoda, ezért Péntek Ágnes, a Magyar Bölcsődék Egyesületének alelnöke lenne a harmadik tag. Ezen kívül javasolt még beválasztani a két bizottság elnökét, valamint a jegyzőt, mint a pályázat előkészítőjét.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírását az előterjesztés szerinti feltételekkel. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

73/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírását az előterjesztés szerinti feltételekkel.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja szakértelemmel rendelkező ideiglenes bizottság létrehozását a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére kiírt felhívásra érkező pályázatok véleményezésére, és javasolja az ideiglenes bizottság tagjainak az alábbi tagok megválasztását:

- 1) Tamási Istvánné nyugalmazott, óvónő,
- 2) Lengyel Józsefné nyugalmazott, óvónő,
- 3) Péntek Ágnes, a Magyar Bölcsődék Egyesületének alelnöke,
- 4) Seresné Lados Éva, az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság elnöke,
- 5) Tóth Imre, a Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság elnöke,

6) Móczó Nóra, Jászladány Nagyközség Jegyzője.

A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

74/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat szakértelemmel rendelkező ideiglenes bizottság létrehozására a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére beérkező pályázatok véleményezésére

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja, az 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. § (10) bekezdése alapján szakértelemmel rendelkező ideiglenes bizottság létrehozását a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére kiírt felhívásra érkező pályázatok véleményezésére. A bizottság megbízatása e feladat ellátásának idejére szól.

Az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság az ideiglenes bizottság tagjainak az alábbi tagok megválasztását javasolja:

- 1) Tamási Istvánné nyugalmazott, óvónő,
- 2) Lengyel Józsefné nyugalmazott, óvónő,
- 3) Péntek Ágnes, a Magyar Bölcsődék Egyesületének alelnöke,
- 4) Seresné Lados Éva, az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság elnöke,
- 5) Tóth Imre, a Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság elnöke,
- 6) Móczó Nóra, Jászladány Nagyközség Jegyzője.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

4. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Móczó Nóra jegyző

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Móczó Nóra jegyzőt kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

Móczó Nóra jegyző: röviden összefoglalná. A Jászkiséri Önkéntes Tűzoltóságtól érkezett jelzés, miszerint a településen megsértik a tűzgyújtási szabályokat, mivel a helyi rendeletük nem tartalmaz arra vonatkozó rendelkezést, hogy a kerti hulladékot, illetve az avart el lehet égetni. Felhívták figyelmét a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben foglaltakra, miszerint a törvény ismételten felhatalmazást ad a települési önkormányzatok képviselő-testületei részére, hogy az avar és a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokat rendeletben állapítsák meg. 2021. január 1-től helyezték hatályon kívül ezt a felhatalmazást a levegő szennyezettség csökkentésére való hivatkozással, majd még ugyanabban az évben, december 31-től ismételten lehetőséget biztosítottak a rendeletalkotásra. A módosító rendelet-tervezet elkészítésre került, a kiküldött anyagban szerepel.

Seresné Lados Éva elnök: szeretne egy módosítási javaslatot tenni, mely szerint a rendelet-tervezet 16. § (2) bekezdéséből kerüljenek ki a keddi és csütörtöki napok, helyette munkaszüneti és ünnepnapok kivételével minden nap 9 és 18 óra közötti időszakot javasol a kerti hulladék és avar égetésére.

Bagi Zsolt Arnold: tisztelettel köszönt mindenkit. Pont ő volt ott, amikor közölték ezt vele a jászberényi tűzoltók, ugyanis a Vasút utcában ünnepnap kivételével folyamatosan égett az avar, és a végén annyira elharapózott, hogy az ott lakók már nem tudták kezelni. Ismervén Jászladány lakosságának összetételét, illetve égetési szokásait, azt kérték a tűzoltók, hogy korlátozzák ezt be két napra. Ők ezt megkapják, és megkapja a megyei katasztrófavédelem is, és arra számítanak, hogy akkor kedden és csütörtökön nagyobb figyelemmel lesznek a település irányába. Felhozta akkor a kubikgödrök nádégetését. Arra is van lehetőség, viszont csak úgy, ha a katasztrófavédelem kiadja a pontos utasítást. Ennyire próbálják ezt az egészet beszabályozni.

Seresné Lados Éva elnök: azt gondolta, hogy a közfoglalkoztatottaknak is egyszerűbb lenne, ha nem csak kedden és csütörtökön, hanem minden nap lenne lehetőség égetni. Visszavonja a javaslatát

Bagi Zsolt Arnold: ezt a két napot jónak tartja. Ha még esetleg marad keddről parázs szerdára, az még nem baj, viszont ha csütörtökről marad parázs szombatra, az igen nagy baj.

Vinczéné Gál Éva: szeretettel köszönt mindenkit. A véleménye erről az, hogy ezt nehezen fogják tudni betartani még a jogszabály követő emberek is, mert nem fogják megjegyezni, hogy kedden és csütörtökön lehet égetni a többi napon pedig nem.

Bagi Zsolt Arnold: nem azt mondta a tűzoltóság, hogy nem fog kijönni, ha hétfőn van avartűz, hanem mondta, hogy más településeken van ilyen rendelet és azért fordult jegyző asszonyhoz, mert így mindig úgy jöttek ki a tűzoltók, hogy illegális tűzgyújtás történt. Lehet, hogy úgy is meghatározhatják, hogy hétfőtől péntekig.

*Dr. Bakos Beáta csatlakozik a bizottsághoz.
A bizottság létszáma 4 fő.*

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: éppen azt akarta mondani, hogy lehetne úgy is, hogy hétfőtől csütörtökig.

Vinczéné Gál Éva: lehet, hogy ez követhetőbb lenne a lakosok részéről.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: vagy csak hétfégén lehetne. Nem tudja, hogy melyik a jobb. Ha a közmunkások szempontjából nézik, akkor a hétfége nem olyan jó.

Bagi Zsolt Arnold: biztos, hogy pénteken nem égetnek. Ezt kérte a tűzoltóság, hogy legyen egy ilyen rendeletük. Bele lehet azt is venni, hogy hétfőtől csütörtökig lehessen égetni 9 órától, hogy a harmat felszálljon. Nagyon jól meg van fogalmazva a rendeletben, hogy hogyan lehet ezt megtenni.

Seresné Lados Éva elnök: javasolja a rendelet-tervezet módosítását akként, hogy – ünnepnapok kivételével – hétfőtől csütörtökig 9.00 és 18.00 óra közötti napszakban legyen megengedett a kerti hulladék és avar égetése. Kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról készült rendelet-tervezet elfogadását azzal a módosítással, hogy a rendelet-tervezet 2. §-ában az „(ünnep- és munkaszüneti napok kivételével) minden hét keddi és csütörtöki napján 9.00 és 18.00 óra közötti napszakban megengedett.” szövegrész helyébe az „– ünnepnapok kivételével - hétfőtől csütörtökig 9.00 és 18.00 óra közötti napszakban megengedett.” szövegrész kerül.

A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

75/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 17/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról készült rendelet-tervezet elfogadását a következő módosítással.

A rendelet-tervezet 2. §-ában az

„(ünnep- és munkaszüneti napok kivételével) minden hét keddi és csütörtöki napján 9.00 és 18.00 óra közötti napszakban megengedett.”

szövegrész helyébe az

„– ünnepnapok kivételével - hétfőtől csütörtökig 9.00 és 18.00 óra közötti napszakban megengedett.”

szövegrész kerül.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

5. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő intézmény szervezeti és működési szabályzatának elfogadására

Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezetőt kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

Bagi Zsolt Arnold: nem kívánja kiegészíteni. Megköszöni jegyző asszony segítségét ebben.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongazdálkodási intézmény szervezeti és működési szabályzatát az előterjesztés szerinti tartalommal. A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**76/2023. (IV.18.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongazdálkodási intézmény szervezeti és működési szabályzatának elfogadására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongazdálkodási intézmény szervezeti és működési szabályzatát az előterjesztés szerinti tartalommal.


Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A napirend pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést berekeszti.

kmf.


Seresné Lados Éva
bizottsági elnök


Baginé Gavaldik Livia
jegyzőkönyv-hitelesítő